Catologo Libreria Viborada

MARCUS REDIKER La nave negriera

LA NAVE NEGRIERA

Read More

SKU: 1876

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Marcus Redikereditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 2014

Product Description
In 8, pp. 463. Legatura tutta tela e sovraccoperta. Tavole fuori testo. Traduzione di Francesco

Francis. rilegato in pelle Buono (Good) (1876)



https://viborada.it/prodotto/la-nave-negriera/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Il giardino alla Sackville-West.

2 Y Una nuova raccolta curata da
I. GiARDINO .
ALLA Robin Lane Fox
SACKVILLE-WEST
Vita Sackville-West Read More
i}'{%l collana diresta r:m W!r)ﬁlzr;:n::m: @ S KU : 1 1 1 1
S Price: 30,00€

Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Vita Sackville-Westeditore: Muzzioluogo-
edizione: Padovaanno-edizione: 1991

franca muzzio editore

Product Description
In 8, pp. XI+249. Brossura con alette. Immagini nel testo. Traduzione di Marta Suatoni. Disegni
di Freda Titford. Fotografie di Ken Kirkwood. Collana Il corvo e la colomba brossura Buono

(Good) (1111)



https://viborada.it/prodotto/il-giardino-alla-sackville-west-una-nuova-raccolta-curata-da-robin-lane-fox/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

. WS ‘ Guida alla flora mediterranea.
g, .| 311 fotografie a colori degli

autori e 128 disegni di Barbara
Everard.

‘ Read More

SKU: 829

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Oleg Polunin, Anthony Huxleyeditore: Rizzoli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1981

Il pui moderno manuale
sui nostri_fort, alberi e arbusti

RIZZOLI

Product Description

In 8, pp. 323. Legatura tutta tela con sovraccoperta. Collana L' ornitorinco rilegato in pelle
Buono (Good) (829)



https://viborada.it/prodotto/guida-alla-flora-mediterranea-311-fotografie-a-colori-degli-autori-e-128-disegni-di-barbara-everard/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

$

EUMPLEMENTI l] MGEHH --

1
DITTA G. B. PARAYVIA E COMP,
(Figli di L VioLIARDI-PARAYIA)
TORINO-ROMA-MULANO-FIRENZE-NATOL]

4

Product Description

Elementi di geometria e
trigonometria, ad uso degli
Istituti tecnici. Unito insieme a:
Idem, Complementi d'algebra
per gli allievi degli istituti
tecnici: Il biennio, Torino,
Paravia, 1888

Read More

SKU: 672

Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Reggio Giuseppe Zaccariaeditore: Paravia
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1898

In 8, pp. 378, BVII+253. Rilegatura mezza pergamena, angoli, fregi e tassello in oro. Firma di
possesso e piccolo forellino sul frontespizio dei due volumi rilegato in pelle Buono (Good) (672)



https://viborada.it/prodotto/elementi-di-geometria-e-trigonometria-ad-uso-degli-istituti-tecnici-unito-insieme-a-idem-complementi-dalgebra-per-gli-allievi-degli-istituti-tecnici-ii-biennio-torino-paravia-1888/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

I | battelli a vapore ed i fari.
BATTELLI A VAPORE Opera compilata in
ED I FARI continuazione alle macchine a
' vapore. Unito a: Fanny Ghedini
- 1 S Bortolotti, Proverbi spiegati al

in continuazions alle MACCHINE A VAPORE popolo SECOI’lda edizione
ampliata e riveduta, pp. 152

@ Read More

SKU: 603
Price: 30,00€
MILANO .
. Stock: instock

1869,

Categories: Varie

autore: Besso Beniaminoeditore: Trevesluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1869

Product Description
In 16, pp. 140. Rilegatura coeva mezza pergamena e angoli. 49 incisioni nel testo rilegato in
pelle Buono (Good) (603)



https://viborada.it/prodotto/i-battelli-a-vapore-ed-i-fari-opera-compilata-in-continuazione-alle-macchine-a-vapore-unito-a-fanny-ghedini-bortolotti-proverbi-spiegati-al-popolo-seconda-edizione-ampliata-e-riveduta-pp-152/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Il manoscritto De sphaera della
r. Biblioteca estense. Miniatura
lombarda del secolo XV

Read More
IL MANoscRiTTo SKU: 956

Price: 30,00€

DE-SPHAERA || _ .00 .

DELLA ock: outofstoc
R. BIBLIOTECA ESTENSE Categories: Varie
MINIATURA LOMBARDA autore: Anonimo (Cristoforo de Predis)editore:
DEL SEcoLOXV .. .. . .

Orlandiniluogo-edizione: Modenaanno-edizione:
1914

EpiToRE «Cav:-UMB-ORLANDINI
FoTocraFiA-P-ORLANDINI e FIGLI
MODENA- -MCMXIl

Product Description
In 8, pp. 19+13 di tavole. Legatura editoriale tutta tela rilegato Buono (Good) (556)



https://viborada.it/prodotto/il-manoscritto-de-sphaera-della-r-biblioteca-estense-miniatura-lombarda-del-secolo-xv/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Filosofia dello Snob. Profili e
prospetti della cosi detta Buona
Societa.

MARIO SCOT

Filosofia dello Snob Read More

SKU: 97

Profili e prospetti della

cosi detta Buona Societa Price: 30,00€
Stock: instock

Categories: Varie

autore: Scot Marioeditore: Garzoni Provenzaniluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1912
ROMA

GAETANO GARZONI PROVENZANI, Emrore
374 — Piazza S, Lorenzo in Lucinn

— e e e ee—

Product Description
In 8, pp. 163. Rilegatura mezza pelle, cinque nervetti, fregi e titoli in oro. Timbro Collezione
Paola Petrolini rilegato in pelle Buono (Good) (97)



https://viborada.it/prodotto/filosofia-dello-snob-profili-e-prospetti-della-cos-detta-buona-societ/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Vita di Petrolini con 98
illustrazioni. Prima edizione

Read More

SKU: 38

Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Corsi Marioeditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1944

Product Description
In 8 pp. 240. Rilegatura mezza pelle 5 nervetti e oro. Conserva le copertine originali.
[llustrazioni b/n n. testo. Ex libris Petrolini rilegato in pelle Buono (Good) (38)



https://viborada.it/prodotto/vita-di-petrolini-con-98-illustrazioni-prima-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

FRANCO SILVESTRI

IMAGO APULIAE

{GEOGRAFIA E IMMAGINI DELLA PUGLIA
NELLA CARTOGRAFIA STORICA ITALIANA ED EUROPEA)

CAPONE EDITORE

Product Description

Imago Apuliae. Geografia e
immagini della Puglia nella
cartografia storica italiana ed
europea

Read More

SKU: 8823

Price: 29,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Silvestri, Francoeditore: Caponeluogo-
edizione: Cavallinoanno-edizione: stampa 1986

5 pagine e 25 pagine di tavole 50 cm. Legatura editoriale con sopracop., abrasioni lievi alla
sopracop. come da foto. Edizione di 1000 esemplari numerati, il nostro 132 rilegato Molto buono

(Very Good) (8823)



https://viborada.it/prodotto/imago-apuliae-geografia-e-immagini-della-puglia-nella-cartografia-storica-italiana-ed-europea/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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L. Catalano, R. C. Giordano, M, Palma,
A, Scala, S, Terranova, R. Tripoli

Incunaboli a Ragusa
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Product Description

Incunaboli a Ragusa

Read More

SKU: 4778

Price: 29,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Lucia Catalano .. [et al.]editore: Viellaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2019

XIl, 294 p. ; 24 cm. Brossura brossura Perfetto (Mint) (4778)



https://viborada.it/prodotto/incunaboli-a-ragusa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

XXX - Il dizionario del sesso
insolito

Read More

SKU: 17123
Price: 28,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Ayzadeditore: Castelvecchiluogo-edizione:
Roma

Product Description
In 8, pp. 309. Copertina lucida cartonata. Figure nel testo rilegato Ottimo (Fine) (17123)



https://viborada.it/prodotto/xxx-il-dizionario-del-sesso-insolito/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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- ~

CARLO ROSSETT/ 1l trucco ¢'?? .. ma non si vede.
— ‘ Giuochi di prestigio facili e

# ' dilettevoli d'ogni sorta e d'ogni
/l ,R ” “ tempo. Terza edizione

nuovamente accresciuta

TERZA EDIZIONE
NUOVAMENTE ACCRESCIUTA Read More

SKU: 15410
Price: 28,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Carlo Rossettieditore: Hoepliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1946

HO EPLI
— - e : A_.____...-‘JL'—J

Product Description
In 8, pp. XI+438. Brossura. 325 illustrazioni nel testo. Rare e lievi fioriture alle prime e alle
ultime carte brossura Molto buono (Very Good) (15410)



https://viborada.it/prodotto/il-trucco-c-ma-non-si-vede-giuochi-di-prestigio-facili-e-dilettevoli-dogni-sorta-e-dogni-tempo-terza-edizione-nuovamente-accresciuta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

